

## { نظريات في النهايات }

**مثال** إذا علمت أن  $\lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2 - 2n + 1) = 6$  ،  $\lim_{n \rightarrow \infty} (n^2) = 7$  ،

أوجد قيمة كل مما يلي :-

1  $\lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2 - 2n + 1) + \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2) = \lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2) + \lim_{n \rightarrow \infty} (-2n) + \lim_{n \rightarrow \infty} (1) + \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2)$   
 $18 = 6 + 14 \times 3$

2  $\lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2 - 2n + 1) \times \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2) = \lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2) - \lim_{n \rightarrow \infty} (2n) + \lim_{n \rightarrow \infty} (1) + \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2)$   
 $10 = 6 - 14 + 18 = 6 - (14) + 18 \times 5 =$

3  $\lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2 - 2n + 1) \times \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2) = \lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2) - \lim_{n \rightarrow \infty} (2n) + \lim_{n \rightarrow \infty} (1) + \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2)$   
 $48 = 6 \times 8 \times 8 = \lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2) \times \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2) =$

4  $\lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2 - 2n + 1) - \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2) = \lim_{n \rightarrow \infty} (3n^2) + \lim_{n \rightarrow \infty} (-2n) + \lim_{n \rightarrow \infty} (1) - \lim_{n \rightarrow \infty} (n^2)$   
 $0 = 6 + 1 - 8 = 6(1) + (-2)(1) - 8 =$

**مثال** إذا كانت  $\lim_{n \rightarrow \infty} (n^2 - 2n + 1) = 12$  ، أوجد قيمة الثابت  $P$ .

الحل :  $12 = \frac{P}{2} - \frac{2}{2} + \frac{1}{2}$

$12 = \frac{P}{2}$   
 $\boxed{P = 24}$

م. أحمد اطريح

0797691292

# { نظريات في النهايات }

**مثال** إذا كان  $n$  هو  $(n) = \left\{ \begin{matrix} 3 + 5r \\ 1 \end{matrix} \right\}$  ،  $0 \neq 5$  ،  $0 = 5$  ،

أوجد قيمة كل مما يلي :

$0 \neq 6$

$8 = (0) =$

$2$

$11 = 3 + (4) = (4) =$

$1$

$3 + (0) = (5) =$

$4$

$3 + (0) = (5) =$

$3$

$13 = 0 + 5$

$7 = 0 + 5$

**مثال** إذا كان  $n$  هو  $(n) = \left\{ \begin{matrix} 3 + 5r \\ 1 + 5r \end{matrix} \right\}$  ،  $0 \neq 5$  ،  $0 = 5$  ،

حيث  $r$  : مجموعة الأعداد الصحيحة ، أوجد قيمة كل مما يلي :

$0 \neq 1$

$6 = 3 + (1) = (1) =$

$1$

$7 = 1 + (2) = (5) =$

$5$

$5 - 2 = 3$

$5 \neq 2$

$5 \neq 3$

$5 \neq 5$